




ОБЩИНА ПЛОВДИВ- РАЙОН "СЕВЕРЕН"

Пловдив, бул. „ Цар Борис III Обединител” 22 А, тел: (032) 959004, факс: (032) 901161

ОДОБРЯВАМ: 
КМЕТ НА РАЙОН "СЕВЕРЕН"
ИНЖ. РАЛЪО РАЛЕВ

ПРОТОКОЛ

Днес, 13.10.2014г. от 10.30 часа в заседателната зала на Район "Северен" се проведе заседание на Комисия, назначена със Заповед №14РД-09-401/13.10.2014г. на Кмета на Район "Северен" на основание чл. 101Г от ЗОП, в състав:

Председател:

1. Лариса Кътова – Заместник – кмет на район "Северен";

Членове:

2. Гергана Белова - Юриисконсулт на район "Северен";

3.Бойка Атанасова - диетолог в Дирекция "Социална политика", община Пловдив,

със задача да отвори, разгледа, оцени и класира по реда на тяхното постъпване подадените оферти за участие в обществена поръчка по реда на глава осма"а" от ЗОП, с предмет:

„Извършване на хранене в три безплатни трапезарии за социално слаби граждани на територията на район „Северен”– община Пловдив», обособен в три позиции :

Обособена позиция №1: „Извършване на хранене в една безплатна трапезария за социално слаби граждани на територията на район „Северен”, кв. «Гагарин»

Обособена позиция №2: Извършване на хранене в една безплатна трапезария за социално слаби граждани на територията на район „Северен”, кв. «Кършияка».

Обособена позиция №3: Извършване на хранене в една безплатна трапезария за социално слаби граждани на територията на район „Северен”, кв. «Захарна Фабрика».

Публичната покана е публикувана на сайта на АОП на 30.09.2014г. под № 9034203 и на сайта на район "Северен" - www.severen.bg.

Въз основа на получения списък, Комисията констатира, че в определения срок са подадени оферти от трима участника, а именно:

1. „Лалев Комерс - 08” ООД, представената оферта е постъпила в деловодството на Район „Северен” с вх. № С-1/08.10.2014г. – 14:30ч.

2. ЕТ "Експрес – Д – Ангелина Трайкова", представената оферта е постъпила в деловодството на Район „Северен” с вх. № С-2/10.10.2014г. – 14:05ч.

3. „РИА-2009” ЕООД представената оферта е постъпила в деловодството на Район „Северен” с вх. № С-3/10.10.2014г. – 14.40ч.

Със започване на заседанието членовете на Комисията попълниха декларации по чл. 35 ал.1, т.2 и 4 от ЗОП. На заседанието присъстваше: Желязоко Лазаров Лалев, управител на фирма „Лалев Комерс - 08” ООД. Комисията пристъпи към отваряне на офертите по реда на тяхното постъпване. При разглеждане на съдържанието на офертите, Комисията провери за наличието на всички изискуеми документи, които трябва да са в съответната форма и срок, описани в условията и указанията.

I. „Лалев Комерс - 08” ООД е представил оферта с вх. № С-1/08.10.2014г. в запечат плик с ненарушена цялост. В плика са представени 3 отделни плика, всеки от които запечат, както следва: плик –Документи за допустимост, плик - Техническо предложение, плик – Ценово предложение. Комисията отвори всеки един от пликите и разгледа наличните в него документи. Всички членове на Комисията подписаха на всяка страница Техническото и Ценовото предложение. Присъстващият – управител на на фирма „Лалев Комерс - 08” ООД **не пожела да подпише** Техническото и Ценовото предложение

При разглеждане на съдържащите се в офертата документи, Комисията констатира:

1. Участникът е представил оферта за участие за една от трите обособени позиции, а именно: **Обособена позиция №1:** *“Извършване на хранене в една безплатна трапезария за социално слаби граждани на територията на район „Северен”, кв. «Гагарин».* В офертата са налични всички документи, съгласно изискванията на Възложителя. Документите са в съответствие с формата и сроковете, посочени в Условията и указанията.

Въз основа на правените констатации, Комисията прие, че оферта на „Лалев Комерс - 08” ООД, е пълна и отговаря на изискванията, заложи в Условията и указанията, поради което участникът следва да бъде допуснат до следващия етап на процедурата.

След разглеждането на първата оферта, присъстващият управител на фирма „Лалев Комерс - 08” ООД напусна заседанието.

Комисията продължи с разглеждането на документите от офертите останалите участници.

II. ЕТ “Експрес – Д – Ангелина Трайкова” е представил оферта с вх. № С-2/10.10.2014г. в запечат плик с ненарушена цялост. Всички членове на Комисията подписаха на всяка страница Техническото и Ценовото предложение.

При разглеждане на съдържащите се в плика документи, Комисията констатира:

1. Участникът е представил оферта за участие за една от трите обособени позиции, а именно: **Обособена позиция №2:** *“Извършване на хранене в една безплатна трапезария за социално слаби граждани на територията на район „Северен”, кв. «Кършияка».* Офертата съдържа всички описани от Възложителя документи, съобразени с изискванията по отношение на форма и срокове, посочени в Условията и указанията.

Въз основа направените констатации, Комисията прие, че оферта на ЕТ „Експрес – Д – Ангелина Трайкова” е пълна и отговаря на изискванията, заложи в Условията и указанията, поради което участникът следва да бъде допуснат до следващия етап на процедурата.

III. „РИА-2009” ЕООД е представил оферта с вх. № С-3/10.10.2014г. в запечат плик с ненарушена цялост. Всички членове на Комисията подписаха на всяка страница Техническото и Ценовото предложение.

При разглеждане на съдържащите се в офертата документи, Комисията констатира:

1. Участникът е представил оферта за участие за една от трите обособени позиции, а именно: **Обособена позиция №3:** "Извършване на хранене в една безплатна трапезария за социално слаби граждани на територията на район „Северен“, кв. «Захарна фабрика». В офертата са налични всички документи, съгласно изискванията на Възложителя. Документите са в съответствие с формата и сроковете, посочени в Условието и указанията.

Въз основа направените констатации, Комисията прие, че оферта на „РИА-2009“ ЕООД е пълна и отговаря на изискванията, заложи в Условието и указанията, поради което участникът следва да бъде допуснат до следващия етап на процедурата.

Въз основа на получения списък и горните констатации следва:

1. За **Обособена позиция №1** е представена само една оферта от „Лалев Комерс - 08“ ООД. Офертата е пълна и отговаря на изискванията заложи в Условието и указанията.

1. За **Обособена позиция №2** е представена само една оферта от ЕТ "Експрес – Д – Ангелина Трайкова". Офертата е пълна и отговаря на изискванията заложи в Условието и указанията.

1. За **Обособена позиция №3** е представена само една оферта от „РИА-2009“ ЕООД. Офертата е пълна и отговаря на изискванията заложи в Условието и указанията.

Предвид гореизложеното и на основание чл.101д от Закона за обществените поръчки, Комисията предлага на Възложителя да сключи договор със следните участници по обособени позиции:

1. За **обособена позиция №1:** "Извършване на хранене в една безплатна трапезария за социално слаби граждани на територията на район „Северен“, кв. «Гагарин» - с „Лалев Комерс - 08“ ООД.

2. За **обособена позиция №2:** "Извършване на хранене в една безплатна трапезария за социално слаби граждани на територията на район „Северен“, кв. «Кършияка» - с ЕТ "Експрес – Д – Ангелина Трайкова"

3. За **обособена позиция №3:** "Извършване на хранене в една безплатна трапезария за социално слаби граждани на територията на район „Северен“, кв. «Захарна фабрика» - с „РИА-2009“ ЕООД.

Настоящият протокол, ведно с цялата документация в процедурата, се предаде от председателя на комисията на Възложителя за утвърждаване.

1. **Лариса Кътова – Заместник – кмет на район “Северен”**.....

2. **Гергана Белова - Юриконсулт на район “Северен”**.....

3. **Бойка Атанасова - диетолог в Д-я “Социална политика”, общ. Пловдив**.....